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ATA 33/2020 

Ata da 33ª Sessão Plenária Ordinária Deliberativa e 4ª sessão legislativa da 14ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Nova Andradina-MS. Aos vinte dias do mês de outubro, do ano de dois 

mil e vinte reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do vereador presidente Vailton 

Vlademir Sordi (MDB), às 9 horas 45 minutos em primeira chamada, havendo número 

regimental o senhor Presidente disse: “pela grandeza da Pátria e do Município de Nova 

Andradina, declaro aberta a sessão” solicitando que todos se colocassem de pé para cantar o 

Hino de Nova Andradina, ainda de pé a vereadora Joana Darc Bono Garcia (PL) procedeu 

com a leitura bíblica. Neste momento foi lido o oficio Da Ordem dos Advogados OAB-Nova 

Andradina e Oficio do Prefeito respondendo Requerimento 60/2020. Estavam Presentes os 

demais vereadores (a): Airton de Castro Pereira (PDT) 1º vice-presidente, Antonio Tomaz De 

Souza (PDT) como 2° presidente, Roberto Alves Pereira (MDB) 1º secretário, Ricardo Lima 

(DEM) segundo secretário, Quemuel De Alencar (PSD), Sandro Roberto Hoici (DEM), João 

Luiz Saltor Dan (PDT) e Mario Ferreira De Oliveira (PSB), ausentes os vereadores: Wilson 

Almeida Da Silva (PSDB), José Ferras Chagas Filho (PL) e Edeildo Gonçalves Dos Santos 

(PSDB). Logo após deu início à pauta da sessão na seguinte ordem: consultou o Plenário, e 

após a dispensa da leitura da ata nº. 32/2020, que foi aprovada por unanimidade. Na 

continuidade solicitou a dispensa da leitura de: I – Expediente recebido de diversos II – 

Expediente recebido do Executivo e Secretarias, que foram aprovados por unanimidade, 

Sendo as respostas encaminhadas para todos os vereadores. III – Leitura do Expediente 

apresentado pelos vereadores: Passou-se ao IV– Leitura das Proposições: neste momento 

o Vereador Ricardo lima – DEM 2º secretario leu: 01-PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 

DO EXECUTIVO; PROJETO DE LEI Nº22, de 15 de OUTUBRO DE 2020 “Estima a 

Receita e Fixa a Despesa do Município de Nova Andradina (MS), para o exercício financeiro 

de 2021, e dá outras providências”. – projeto encaminhado às comissões. O vereador Antonio 

Tomaz de Souza (PDT) leu os: 02-REQUERIMENTOS; 62/2020 de autoria da Vereadora 

Joana Darc Bono Garcia – PL “REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente à Gestora Operacional e Assistência do Núcleo Regional de Nova Andradina, Sra. 

NILMA FONSECA CORREIA, com cópia ao Secretário de Estado e Saúde, Sr. GERALDO 

RESENDE, e ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, requerendo as 

seguintes informações: a) Qual a quantidade de medicamentos recebidos mensalmente? b) 

Está em dia a entrega dos medicamentos? Se não justificar. c) Favor enviar a lista dos 

medicamentos que estão em falta. d) Fornecer a lista de todos os medicamentos, atendido por 

este Núcleo. e) Quais são os procedimentos para a entrega desses medicamentos aos 

munícipes?” 63/2020 de autoria do Vereador Airton de Castro Pereira – PDT REQUER À 

MESA, que seja encaminhado expediente ao SUPERINTENDENTE REGIONAL DO 

INCRA, SR. AUGUSTO PINEDO ZOTTOS, solicitando as seguintes informações sobre a 

área societário, localizada no Assentamento SÃO JOÃO: a) Qual o documento que precisa ser 

providenciado para o exercício das atividades econômicas e a partilha entre si, para que não 

tenham problemas ambientais? b) Já foi dado entrada com documentação necessária para que 

esta área esteja preparada para o exercício de plantio perante o IMASUL? c) Esta área vai ter 

o LIO (Licença de Instalação e Operação), para o carvojamento? d) O INCRA tem uma 

https://www.sinonimos.com.br/continuidade/
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cartilha específica para informar os produtores sobre todas as documentações de uso da área 

societário, demarcada para o Assentamento São João? 64/2020 de autoria dos Vereadores 

Subscritos “REQUEREM A MESA DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, requerendo a seguinte informação 

referente aos serviços de limpeza pública em geral, tais como os de roçada, limpeza de 

terreno, poda de árvore, limpeza do cemitério, aluguel de caminhão para limpeza e varrição de 

praças concernente aos anos de 2013 a 2020: Encaminhar cópia dos empenhos, pagamentos e 

controles de pagamentos, bem como locais aplicados.”.  Logo depois o vereador Airton de 

Castro Pereira - PDT leu, o numero e os autores da: 03-INDICAÇÃO; 304/2020 de autoria 

da Vereadora Joana Darc Bono Garcia – PL “INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 

Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS e ao 

Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando a instalação de 

ar-condicionado na sala da pediatria do CEM do nosso município. 305/2020 de autoria da 

Vereadora Joana Darc Bono Garcia – PL “INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 

Secretário Municipal de Finanças e Gestão, Sr. EMERSON NANTES DE MATTOS e ao 

Secretário Municipal de Saúde, Sr. SÉRGIO DIAS MAXIMIANO, solicitando a instalação de 

dois ares – condicionados na enfermaria e recepção da ESF do Distrito de Nova Casa Verde.” 

306/2020 de autoria dos vereadores “Vereadores Ricardo Lima - DEM e Edeildo Gonçalves 

dos Santos - PSDB "Deildo Piscineiro" “INDICA À MESA DIRETORA que seja 

encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, à Secretária 

Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, e 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, solicitando que seja 

realizada a reforma do aro de basquete e a restauração da tabela na quadra poliesportiva da 

Praça Geraldo Matos Lima (Praça das Águas).” 307/2020 de autoria dos Vereador Vailton 

Vladimir Sordi “Amarelinho”- MDB e Vereador Ricardo Lima – DEM “INDICAM À MESA 

DIRETORA, que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO 

GARCIA, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO 

MARQUES, ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, e à 

Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esporte, Sra. GIULIANA MASCULI 

POKRYWIECKI, reiterando a Indicação 444/2018, que solicita a viabilização de estudos 

técnicos para a construção numa área específica que contenha: Pista de Motocross; Pista de 

Arrancada; Espaço para exposição de veículos e encontros automotivos.” 308/2020 de autoria 

do Vereador Vailton Vladimir Sordi “Amarelinho”- MDB “INDICA À MESA DIRETORA 

que seja encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. JÚLIO CÉSAR CASTRO MARQUES, ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Sr. ROBERTO GINELL, e à Secretária Municipal 

de Educação, Cultura e Esporte, Sra. GIULIANA MASCULI POKRYWIECKI, solicitando 

estudos técnicos com a finalidade de criar uma prainha nas margens do Córrego do Baile” 

309/2020 de autoria dos vereadores Quemuel de Alencar Florentino – PSD e Roberto Alves 

Pereira “Robertinho Pereira” – MDB “INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal Sr. JOSÉ GILBERTO GARCIA, ao Secretário Municipal de 
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Serviços Públicos Sr. ROBERTO GINELL, solicitando com (MÁXIMA URGÊNCIA) 

serviço de tapa buracos na Avenida Ivinhema esquina com a Rua Espírito Santo, no Bairro 

São Vicente.” Não havendo outras matérias em pauta verificou os inscritos para uso da 

palavra no 1º expediente, sendo os vereadores: Antonio Tomaz de Souza – PDT-discursou. 

Na seqüência o presidente solicitou a dispensa do intervalo regimental de 10 minutos, que foi 

aprovado por todos os vereadores. Em seguida verificou os inscritos para uso da palavra no 2º 

expediente, mediante sorteio feito antes do inicio da sessão,  a qual o Parlamentares fizeram 

em seus respectivos lugares e não na tribuna, por motivo de prevenção ao coronavírus 

(COVID-19), sendo os seguintes Vereadores (a): Sandro Roberto Hoici (DEM)-dispensou, 

Antonio Tomaz de Souza – PDT- dispensou, Joana Darc Bono Garcia (PL)-dispensou, Mário 

Ferreira de Oliveira – PSB – dispensou, Airton de Castro Pereira – PDT- dispensou, João Luiz 

Saltor Dan – PDT - dispensou, Roberto Alves Pereira – MDB – dispensou, Vailton Vlademir 

Sordi (MDB) – discursou, Quemuel De Alencar Florentino (PSD)-dispensou, Ricardo Lima 

(DEM)-dispensou. Depois de debates e explicações dos vereadores subscritos acima, o 

Presidente encerrou a sessão e convidou todos para assistirem à 34ª Sessão Plenária Ordinária 

Deliberativa/2020, que será realizada no dia 27 de outubro de 2020 ás 9horas e 30minutos. 

Esta sessão terminou as 10horas e 39 minutos, dela lavrando-se á presente ata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vailton Vlademir Sordi - MDB                                    Roberto Alves Pereira - MDB 
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Ricardo Lima - DEM 
Vereador - 2º secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A presente ata tem seu áudio gravado e arquivado no departamento de gravação, na Câmara 

Municipal de Nova Andradina-MS. 


